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01

Considere trés nameros naturais X,y e Z, tais que X< Y < z. Sabe-se que 0 maior € a soma dos outros
dois e que o menor é um quinto do maior. Entdo X,y e z s&o, nesta ordem, diretamente proporcionais a

) 12,3 (8) 14,5 (©) 13,5

(D) 14,6 (E) 2,5,6

02

O numero 583 ab é divisivel por 9 . O valor maximo da soma dos algarismos a e b, é
(A) indeterminado (B) 20 (C)18

(D) 1: (E) 2

03

Um minério A tem massa igual a 5kg e contém 72% de ferro, e um minério B de massa m, contém
58% de ferro. A mistura dessas contém 62% de ferro. A massa m, em kg, é:

(A) 10 (B) 105 (C) 125

(D) 155 (E) 2

04

O ntimero 12 é o maximo divisor comum entre os nimeros 360 , @ e b tomados dois a dois. Sabendo

que 10>b> 200 , pode-se afirmar que a+b vale:
(A) 204 (B) 228 (C) 288
(D) 302 (E) 372

05

VB V2148 V21

Vi -z +1
A 1 (B) V2 ©) 2
(D) 242 (E) 342

O valor de

06

Considere os conjuntos A, B, C e U no diagrama abaixo. A regido hachurada corresponde ao conjunto:
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) [A-BNCJU[BNO)-A] U

© CuenolanBlU(ANC)]
(D) (AUB)-[(ANB)U(ANC)]
® [BNO)-AJU(A-B)

07.

A representacdo decimal do nimero (Za .3° -5c)_l sendo @, b e ¢ nimeros naturais, é uma dizima
periédica composta. Sendo assim que, necessariamente :

A) a=0,b=0 ec=#0

(B) a#0,b=0 ec=0

(C)az0,b=0ec=0

(D) a0 ouc=#0 b=0

(E) a=0,bx0 ec#0

08

Sejam os conjuntos

A={X€R| x=3 zo}
X+5

B={xeR| (x-3)(x+5)>0}
C={xeR|x-3>0 e x+5>0}
Pode-se afirmar que:

(A) A=B=C B) AcBcC (C) AcCcB
(D) CcAcB (E) CcA=B
09

Os ponteiros das horas, dos minutos e dos segundos de um reldgio indicam zero hora. Até as 9 horas
horas do mesmo dia, os ponteiros dos minutos e dos segundos terdo se encontrado um namero de vezes
igual a:

(A) 524 (B) 531 (C) 540
(D) 573 (E) 590
10

Considere um losango de lado L e area S. A area do quadrado inscrito no losango, em fungédo de Le
Sé:
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452 1652 s?
A) —— B) ——— C) ——
()L2+28 ()4|_2+s © > +S
452 s?
D E
()4L2+S ()L2+28
11

O total de poligonos cujo nimero n de lados é expresso por dois algarismos iguais e que seu nimero d
de diagonais € tal que d > 26n, é:

(A) 4 (B) 5 (C) 6
(D) 7 (E) 8
12

No triangulo ABC, tem-se BC=a e a altura AH=h. O lado do triangulo equilatero DEFinscrito em ABC
tal que DE é paralelo a BC, é dado a expresséo:

a) 2ah A —
a3 +2h
ah

h+aJ§

2h h
W3 +a

2a D
a3 +h

2ah o c —

©) 2aJ§+h

b)

c)

d)

13

Qual a solucéo do sistema abaixo ?

J&+2.J&—2—5J4 X—4 +6 <0
1500x 1+ x> 80

(A) x>85

(B) 30 <x<50

(C) 20 < x< 85

(D) 20 < x<50 oux>85

(E) 20 <x< 30 0ou50 <x<85

14
Sobre o polindmio P(x) = ax’ — 3 sabe-se que P(2)=17e P(4)=77. O nimero de divisores inteiros do

namero N= (a+ 1° b°é:
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(A) 24 (B) 36 (C) 48
(D) 72 (E) 108
15

Num triangulo retangulo, se diminuirmos cada um dos catetos em 4 cm, a area diminuirad de 506 cm?.
A soma dos catetos em cm, vale :

(A) 182 (B) 248 (C) 250
(D) 252 (E) 260
16

Qual o valor da expresséo abaixo:

142+43+.50 /% -1
2) 5)
(5+10+15+..25oj ( 12

@) 1 ®) V5 ©) ?5
(D) § € 5
17

(a2 -b2 —c? —2bc)-(a+b-c)

> > =7 Para os valores de a, b, ¢ que ndo anulam
(a+b+c)-(a +c°—2ac-b )

Simplificando a expresséo

o denominador, obtém-se:

A1 (B) 2 © 3
(D) a+b+c (E) a-b+c
18

De um ponto fora de um circulo de 60 cm de raio tracam-se duas tangentes. Os pontos de tangencia
determinam na circunferéncia um arco de 10rcm. O angulo formado pelas duas tangentes vale:

(A) 30° (B) 12¢ (C) 147

(D) 15C¢ (E) 330°

19

O triangulo ABC da figura abaixo tem area S. Sabendo que AB=BC=2AC, BH ¢ altura e AD é
bissetriz do angulo £A, a area da regido hachurada, em funcdo de S éigual a :
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(A) =
15

(B) =
10

(C)i
18

o)~
30

(E) >
21

20
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As raizes da equacao ax’ +bx+c=0 sdo iguaisa m e n. Assinale a equagao cujas raizes sdo m® e

n3

a) a’x? —b(3ac+ b? )><+ ct=0
b) ax? —b(3ac— b2 )x+c =0

c) a®x? +b<b2 —3ac)><+c: 0
d) a®x? +b<b2 —3ac)><—c3 =0
e) adx? er(b2 —3ac)><+ c =0

21

Para que o trindbmio y= ax? +bx+c admita um valor maximo e tenha raizes de sinais contrarios |,

deve-se ter:
a) a<0, ¢>0 e bqualquer

b) a<0, c<0 eb=0
c) a>0, c<0 e b qualquer
d) a>0, c<0 eb=0
e) a<0, c<0 e bqualquer

22

O lado do hexagono equiilatero inscrito numa semicircunferéncia do circulo de raio r e centro O, onde
uma de suas bases esta sobre o diametro, é :
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®) =

(B) i

rv3
© =
(D) r
B =

23

Na figura abaixo, AB e AC sdo, respectivamente, os lados do quadrado e do octégono regular inscrito

no circulo de centro O e raio r. A area hachurada é dada por :
2

) %(n+4—2\/§)

24

Considere as sentencas abaixo.
3
1) 48° _ 91024

Iy 464 =§/512< 3128
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1) 425 +4/56 =9

V) JA* +B* =A% +B?, paratodo A e B reais

Pode-se concluir que:

a) Todas séo Verdadeiras

b) (Ill) é a Unica falsa

¢) Somente (1) e (II) sdo verdadeiras.

d) (IV) é a Unica falsa.

e)Existe somente uma sentenca verdadeira.

25
A divisao do polindmio P(x)=x* +x* +1 pelo polinémio D(X) = 2x*> —3x+1 apresenta quociente Q(X)
e resto R(X). Assinale a alternativa falsa:

(A) R()=3.
1
(B) R(x)>§.
(C) O menor valor de Q(X) ocorre para x=—%.

J22
e

(D) A média geométrica dos zeros Q(x) é

(E) O valor minimo de Q(x) é 2—2
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